令和元年期11月理事会 議事録

令和元年11月8日午後9時00分、一般社団法人 gid.jp 日本性同一性障害と共に生きる人々の会、事務局(東京都日野市高幡1004番地の3 ラ・ヴィ・エゼー303)において、理事5名(総理事数5名)及び監事 白栁 一美 出席のもとに理事会を開催した。なお、下記議案につき可決確定の上、午後9時56分に散会した。

出席理事 西野 明樹 (代表) (議長兼議事録作成者)

倉嶋 麻理奈 ビデオ会議システムを利用した出席

永沼 利一 ビデオ会議システムを利用した出席

上田 直志 ビデオ会議システムを利用した出席

米田 未那 ビデオ会議システムを利用した出席

出席監事 白栁 一美

理事 西野 明樹 は、議長となり、本日の理事会はビデオ会議システムを利用して行 う旨を述べ、出席者が一堂に会するのと同等に適時・的確な意思表明が互いにできる状態 となっていることを確認した。

報告事項

1) 橋本岳議員(自民党)政治資金パーティーへの参加について

招待状が届いたが、日程が合わないため、参加は難しい見込みです。

2) 交流会参加にあたっての約束について

完成し、ホームページ上にも掲載しました。

議案なし

次回理事会の開催日時

令和元年期12月理事会は、令和元年12月2日(月)午後9時から行う。

以上の決議等を明確にするため、この議事録を作成し、議長及び出席理事並びに出席監事がこれに記名押印する。

令和元年11月8日

一般社団法人gid.jp日本性同一性障害と共に生きる人々の会理事会

議長 代表 西野 明樹

副代表 倉嶋麻理奈

理 事 上田 直志

同 米田 未那

同 永沼 利一

監事 白柳 一美

以下余白